



В Саранске следователи-криминалисты рассказали школьникам о криминалистической службе и показали специальную технику



Следователи-криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия провели открытый урок с учащимися 10 класса МОУ «Гимназия №12».

Во время мероприятия ребятам рассказали об истории становления криминалистической службы, которая 19 октября 2023 года отмечает 69-годовщину со дня образования, о специфике работы следователей-криминалистов и требованиях, предъявляемых к кандидатам на должности следователей и следователей-криминалистов.

Особый интерес у подростков вызвала демонстрация криминалистической техники –



источника экспертного света, криминалистического чемодана, аппаратно-программного комплекса для извлечения данных с мобильных устройств. Ребята самостоятельно смогли проверить специальную технику в работе.

Сотрудники разъяснили школьникам, каким образом и какие следы изымаются на местах различных происшествий, порядок назначения судебных экспертиз.

В ходе открытого урока учащиеся активно интересовались работой следователей и следователей-криминалистов, задавали множество вопросов. Ребята готовятся стать кадетами Следственного комитета Российской Федерации, поэтому заместитель руководителя отдела криминалистики Виталий Иванович Галкин, заметив их неподдельный интерес к службе, поделился с ними секретами своей работы.

Изображения



20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1832951>